



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

闻墨方知书香 展卷尽览华夏

“京晚之光”全国书画名家作品展启幕

本报讯 昨天上午10时许,数百名市民伫立于市博物馆一楼大厅,翘首等待“墨蕴书香,卷展华夏”,《京江晚报·书画版》出版一周年暨“京晚之光”全国书画名家作品展”的启幕。在市领导李茂川、曹寅、曹当凌与解放军总后勤部政治部党委委员、总后勤部编研室主任丁嘉耕一道为活动点亮启动球后,他们成为这次年终文化惠民盛宴的第一批客人。直至12月3日,“京晚之光”还将在市博物馆二楼展厅,等待更多的造访者。

昨天的启动仪式上,市委宣传部分副部长、镇江报业传媒集团党委书记、社长、总编辑王红卫代表主办方发表了热情洋溢的讲话。王红卫说,报业传媒集团旗下《京江晚报》在一年前推出了《书画版》,以每周一次的频率,在固定版面上向镇江市民推介全国当代知名书画家,是媒体的责任,也是传承和发扬文化的重要举动。此次举办的“京晚之光”全国书画名家作品展,是《京江晚报·书画

版》出版一周年的回顾,也是全国书画名家精品力作的一次集中展示。他说,镇江历来是人文荟萃之地,无数墨客骚人在这里留下动人的篇章。从焦山碑林到摩崖石刻;从“大字之祖”瘞鹤铭到米芾“米氏云烟”技法,镇江曾经有着无比辉煌的书画史,留下了无数书画大家的足迹。媒体作为弘扬文化的重要平台载体,将在广大书画名家和市民的关注厚爱下,继续努力做好本职。

丁嘉耕首先代表解放军总后勤部政治部首长、中央国家机关书法家协会、北京市书法家协会主席团,以及中国书法家协会副主席、北京市书法家协会主席林岫,对本次活动的举办表示热烈祝贺,同时表达了对镇江市委、市政府及父老厚爱的感谢,以及对镇江媒体关注宣传中国书画一系列工作的感谢。他说,经过镇江报业传媒集团的精心策划和广泛征集,一大批意志抒情、催人奋进的书画名家力作在过去一年得到了有效宣传,《京江晚报·书画版》

为一扇文化之窗,让全国了解了镇江,也让镇江了解了全国。此次举办“京晚之光”作品展更是荟萃了全国书画名家近年来的97幅代表作,彰显了书画家集成历史传统,弘扬时代精神的艺术追求。

昨天的启动仪式上,镇江报业传媒集团副总编辑、《京江晚报》总编辑张舸焯还向受聘的《京江晚报·书画版》艺术指导颁发了聘书。

一阵阵真挚而热烈的掌声后,市领导、全国书画名家与早早赶到现场的镇江书画爱好者一道,参观了书画展,其间,市民举起手中相机、手机拍下名家作品的场景层出不穷。

昨天,《京江晚报》还将新鲜出炉的500本《墨蕴书香,卷展华夏》,《京江晚报·书画版》出版一周年作品集摆在市博物馆大厅,免费赠送给来到现场的嘉宾。截至昨天上午11时,《作品集》已赠出400余本。

(记者 崔骏)

更多内容详见A2、A3版

镇江(深圳)新兴产业对接会成功举办 10个亿元以上项目正式签约

本报讯 11月27日下午,副市长王常生率队赴深圳举办新兴产业对接会。本次对接会重点围绕我市产业“集中集聚集约”发展战略和20个先进制造业特色园区的产业定位,共发布89个新兴产业合作项目,涵盖装备制造、航空航天、生物医药、生产性服务业、园区基础设施等领域。

来自深圳、香港、台湾等地近100位客商与我市各先进制造业特色园区就感兴趣的合作项目进行了深入交流,会上成功签约鼎圣智能电气、尚源航空新材料、仙林云商物流等10个亿元以上项目,投资总额达60亿元,另有15个重点在手在谈项目得到了有效推进,投资总额达140亿元。

对接会中,镇江的生态环境、交通网络、产业基础、要素供给和投资环境得到与会客商的高度赞赏,部分与会客商对镇江“产业兴市、生态立市、人才强市”发展战略兴趣浓厚。前海产学研基金希望与镇江新区航空航天产业园合作,建立航空航天产学研创新基地;深圳市德威胜潜水工程愿意到润州高新技术园区内进行水下机器人生产,一些企业高层表达了近期来镇实地考察的意愿。

(徐科)

“三江知识产权国际论坛”开幕

本报讯 昨日上午9点,由江苏大学主办、省知识产权研究中心承办的第二届“三江知识产权国际论坛”在市碧榆园宾馆开幕。本届论坛主题为“知识产权与自主创新”,将为期两天。来自美国、加拿大、欧盟、印度、韩国与中国的200余名代表将对专利运营、知识产权密集型产业、创新统

计与信息管理等、中小企业知识产权管理、知识产权与技术管理等方面开展交流与探讨。

本届论坛将致力于聚焦知识产权最新理论与重大实践,分享最新的研究成果和成功经验,为加强知识产权国际交流提供一个思想交换、碰撞的良好平台,对进一步推动区域经济和全球经济的

创新与可持续发展,促进知识产权的国际化进程,从而提升我国自主创新能力,推动创新型国家的建设具有重要意义。

江苏大学校长袁寿其和省知识产权局局长朱宇分别在开幕式上致辞。市政协副主席卢章平出席论坛开幕式。

(吴先琳 孙晨飞)

市老年书画协会召开第六届会员代表大会

本报讯 昨日,市老年书画协会召开第六届会员代表大会,正式代表、特邀代表近百人,市人大常委会原副主任张甫雄及有关领导到会。

大会一致通过了陈学思会长所作的题为《凝聚正能量,开创新局面》的五届工作报告。

会议选举产生了新一届领导班子:会长徐卫国,副会长赵顺

凌、徐家定、唐家声、仲继敏、关晓强、徐宇人、周志华、易立富,秘书长杨志远。下设办公室、组织联络部、宣传通讯部、展览交流部、学习研究部。

大会还通过决议,聘请张学东、张甫雄、王瑞、陈学思同志为六届理事会名誉会长。

大家决心在新一届领导集体的带领之下,以习近平总书记在

文艺工作座谈会上的讲话为指针,深刻领会,努力践行社会主义核心价值观,积极投身到“讴歌时代,为人民抒怀”的主流中去,进一步团结广大老年书画爱好者,把老年书画事业努力做大做强。

市文联、市民政局有关领导参加了会议。

(老协)

1-10月全市软件和信息服务业 营业收入增长三成

本报讯 为全面推进“名园、名企、名品、名人”工程,加快全市软件与信息服务业集中、集聚、集约发展,前天上午,我市召开软件与信息服务业工作推进会暨2013年度“四名”发布会,总结经验并部署下一阶段任务目标。

近年来,我市软件与信息服务业发展取得了较大成绩,发展后劲十足,云神工程、电能云、低碳城市国家试点、智慧旅游国家试点的落户等,为软件与信息服务业的加快发展赢得广阔空间。1-10月份,全市实现软件营业收入346.9

亿元,列全省第四位;新增软件产品118个,新增经省认定的软件企业33家,累计达到178家,软件和信息服务业实现营业收入409亿元,增长32.4%。

下一阶段,我市将紧抓载体、工程、企业建设,以集中集聚集约为原则,切实加大有效投入,做好服务保障,努力营造软件产业发展的良好环境。会上还向受表彰的名园、名企、名品、名人和入围今年市级软件专项的企业进行了颁奖。

(戴慧)

扫描二维码
订阅镇江手机报
手机短信订阅方式:
发送zjb到
10658000

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线: 85088588 85082388

编辑 胡健
版式 胡健
校对 陈乐